

V7/58 我從我的聖所出來審判人民和國家

2009年12月25日 - 從主，我們的上帝和救主 -
主的話語對提摩太所說的，為所有有耳朵聽見的人

萬軍之耶和華這樣說，天地的創造者，耶和華；獨一無二的真神，以色列的神，偉大的我；是的，我是他.....

地球上的人民，你認識我嗎？你真的知道我是誰嗎？我是伊羅興；YahuShua-YaHuWaH 是我的名字，都是上帝和是救主；因為在聖子中父親的滿足住，Immanu El（神與人同在）。沒有別的！.....

然而你這世界的人卻不認識我。看哪，我說的很清楚，只用了幾句話，但你卻不認識我。從一開始直到今日，我已經通過我的所有僕人，先知宣布了這一點，但你仍然拒絕認識我正如我真實是。事實上，地上的人民污穢了我的名字，各國一起勸告反對我，使我不再記念！...

因此，所有人都要在我的憤怒中認識我！每一個支派，舌頭和百姓都要看我的手反對各國，直到所有褻瀆的人都被鞠躬，直到每一個下顎都被夾住，每一個舌頭都黏到上顎！因為我從我的聖所出來，使各國震驚，審判並傾吐審判，報復並報復我所有的敵人！...為了結束！

但是我問你們，國家中哪些人害怕我？！在這群眾人中間，以色列聖者降臨時，誰會因恐懼而顫抖？！在這些現代人中，在所有這些乖僻和卑鄙的人群中，誰尊敬我的名字？！誰能看到我的形式並活著？！當上帝的忿怒從天上顯現出來的時候，誰能在大能中站立呢？！...

因此，人的兒子們，要在我的面前數你的腳步！快點，抓住你的書包，準備逃跑！因為上帝的憤怒不會睡覺而且即將被傾倒！因為我為你所有的宮殿準備了災難，所有豪華房屋的災難！看哪，我為每一個撒但居住的城市都打算毀滅！是的，全能者的巨大破壞來了，沒有喘息的痛苦和災難！.....主的打穀，所有國家的清洗！

耶和華如此說：..... 誰不會被摧毀呢？當我伸出手臂攻擊萬民，當耶和華的怒氣像火一樣出來，耶和華的話語作為潔淨的火焰出來的時候，... ..因此尋求建立我的道路在我之前面，耶和華神說，我也要建立你；因為我是主，我必將在全世界建立正義！

男人的兒子，你為什麼站著這麼自豪？！你為什麼把自己的臉設定石頭一樣，在心中決心與我作鬥爭？！...

因此我也把我的臉設定反對你，我心中的決心就是勸你；在惡人面前，我的懲罰將是最嚴厲的！.....

被詛咒的，最狡猾的一代！.....謙卑自己，悔改，現在尋求主的公義！尋求上帝的道路，你可以走進去，擁抱他在樹上為你被舉起的主，你可以活著而不是死！主說。

哦，人類的兒子，你要死多久並渴望憎惡？！因為你的心中充滿了通姦，你並沒有停止與罪惡躺在一起！看哪，你們已經把自己加到了墳墓裡，與死了你們已經同意了！.....

哦，邪惡的民族，看見耶和華的話！是的，打開你的耳朵聽，聽從耶和華你神的聲音，在我面前預備我的道路，使你活著，不要死！因為除了我之外，沒有別的上帝，一個公正的上帝和一個救主！除了我之外沒有人！

看哪，聖者來聚集，審判，奪取他的財物，傾吐審判！.....他必被發生送下去.....他一定會偷走他的財寶，保住他的產業，掠奪每一個國家，留下每一個家荒涼！因此，地球人民有禍了！禍，我告訴他們！我的憤怒的一代有禍了！

因此，耶和華如此向地上的民族說：從你躲藏的地方出來，召喚你的神！快點，請你的領導人請求你們的將軍們將他們的軍隊置於陣列中；並且看看他們是否能以任何方式將你從我的手中拯救出來！.....看看他們是否可以將你隱藏從坐在寶座上的主的面前！

因為我出來懲罰惡人並擊殺強者；看哪，我要向所有對手報仇！他們的反叛要轉到他們自己的頭上；當他們躺在床上時，他們的憤怒會消耗掉他們！因為他們肯定恨我，否定我的日子沒有結束；謀殺和謊言是他們所知道的！因此，我，即使是創造他們並給予他們生命的我，也應該把他們扔到坑的兩側，這是在他們自己口中的命令！.....他們的生命，沒收。

因為他們喜歡過犯，總是貪婪地追求利益，而不去想別人。他們遠離他們的主的道路，真理從他們的心中消失了，他們不想要的生命消失了；他們眼睛的光，黑暗。因為惡人沒有家，邪惡的人在聖山中也沒有任何地方.....從地球和聖城，他們完全被切掉了。

因此，我確實出來審判地上的居民，我確實出來判斷，直到每一個破裂的蘆葦都被打破並刺穿這個最邪惡的一代的手！.....

因為他們肯定將自己捆綁在一起。他們一致反對以色列的聖者！...

因此我會在他們的崇高中將他們砍倒，並在他們的反叛高峰時將他們碾碎，打破每一根樹枝，使每根根部乾涸，直到沒有留下任何痕跡，這土地完全是荒涼的！.....好像他們從來沒有過，耶和華神說。

我感到憤怒，我的杯子溢出，因為主的憤怒是偉大的！我出來踩著地上的眾神，摧毀每一個堡壘，打碎偶像的每一個居所！看哪，即使反對人類的教會，我也伸出手來，我的訓練就會嚴厲！.....是的，我已將我的臉設定反對他們，因為他們激怒了我！看哪，他們甚至以我的名義挑釁我！主說。因此，我會按照他們的方式來評判他們，並為他們所有可憎的事情報答他們！因為我是耶和華。

看，即使從地球的一端到另一端，也會發生巨大的崩潰！因為他們的邪惡必暴露，他們的羞辱顯而易見；因為耶和華的脫粒來分離，四分五裂，清洗和擦拭！.....然後基石會被揭開！它不再被人隱藏，或被腐敗的教義和骯髒的傳統覆蓋！所有這些紫色和猩紅都不會隱藏我的真實性；這個虛假的形像也不再代表我的位置；所有這些虛榮的人都不會阻擋我在我面前的道路！因為我是一個嫉妒的上帝，我不會分享我的榮耀！

看哪，耶和華的怒氣必迸發到征服的國家，對偉大國王的懲罰，給勇士屠宰，每一個假神的徹底毀滅，每一個偶像的粉碎！.....

對東方的國王，和每一個偶像！...對南方的國王，每一個偶像！.....到了西方的國王，即使是他們所有的物質擁有和每一個偶像，直到我已經給他們帶來了破壞！...和在我的人民周圍，每一個阿拉和每一個偶像的國王和首要王子！

看哪，我要在他們眼前謀殺以實瑪利的兒子的神！他將在那一天死去，因為他不是神；他也不能拯救或從我的手中被拯救！因為我將羞辱他的先知，並使他的名字成為各國之間的可怕噴湧，在全世界的代名詞和嘶嘶聲！.....

當日子完成時，我將帶領我的手反對北方國王，和每一個偶像！我將它們撕成碎片並放下他們的統治者，用黑暗覆蓋他們的城市，用痛苦覆蓋他們的人民！應該不停地聽到嚎叫和咬牙切齒，直到我完全結束！主說。

因上帝有目的，誰可以廢除它？！.....看哪，第一器皿被傾倒，不久就會翻倒；它的內容像洪水一樣湧出來.....

因為我的面容髮生了變化。我的憤怒充滿了，像火一樣充滿了我的臉！...

因此，偉大報復的時間已經到來，不能被拒回！.....復仇是我的，主說，我一定會報答！

看哪，地球可憎的腫脹！人類的城市覆蓋黑暗，滿溢各種邪惡；每一次惡臭和可憐的罪惡都會在邪惡中達到新的高度！它橫跨陸地和海洋，像瘟疫一樣蔓延開來；即使在廣闊的空間裡也是如此，隨風飄向各個角落！.....最邪惡的一代，你從塵土中升起了所多瑪，從灰燼中帶出了蛾摩拉，從他們的榜樣中學到了什麼！看哪，挪亞的日子在我面前復活；因此，災難和許多悲傷的日子已經到來！

地球上的人民，你的邪惡沒有隱藏的，你的邪惡也不會睡覺！看哪，受壓迫的事業在我面前出現了，無辜的呼聲充滿了我的房間！甚至你所謀殺的每個未出生的孩子的聲音都進入了安休日之王的耳中！謀殺充滿了每一個角落，街道上的鮮血流淌，猥褻的人高興地走進去！.....墮落的兒子，放黑暗在光明，放邪惡在善良，不停止詛咒他們的創造者！...因此，通過他們所有的行為他們把血帶到了自己的頭上！主說。

所以，耶和華對他的忿怒的一代就這樣宣告..... 從正義的亞伯的血到每一個未出生的孩子的血，甚至每一個人從一開始就謀殺流無辜人的血直到今日，我都放在這一代人身上！.....因為我說過，但你不會聽到；它是寫的，但你拒絕了我的話；我傾倒了，但你拒絕喝；而現在，即使在過去的任何時候，你來反對我的僕人，先知。看哪，即使是人類的教會也加入你們的錯誤，並與你們保持一致；因為他們沒有洞察出，他們也不會聽，因為他們的手抓住他們的耳朵上，因為鱗片長在他們的眼睛上；他們是盲目的，與這個世界和欺騙者一起投入了他們的命運！

因此，主說：..... 血！血應該是你的飲料，苦難就是你的肉！血液和痛苦將充滿每一個角落，因為這是你應得的回報，看你如何陶醉其中！看哪，你不關心別人的痛苦，也不關心窮人和有需要的人！寡婦和孤兒的事業在你們中間幾乎都被遺忘了，對無辜者的殺戮很少會流下眼淚！.....你的謀殺還沒有停止！他們只是增加超度量！.....你們的領導人也沒有伸出手指來結束這一切不公正，也沒有痛苦的吶喊進入你們的耳中，這些暴行的規模也沒有滲透到你的石頭心中，你應該這樣做被它感動了！

因此，血！血液將填滿河流和溪流；大海會散發出可怕的惡臭，變得像死人的血！山上必有聖徒的血滴落，山上必有仇敵的血流滿。大量的屍體應亂扔在地上！看哪，你們祖先的隱形神的手必被感覺到；以色列聖者的存在將使地上所有人都顫抖！山將被拋下，陡峭的地方將落下，每一面牆都會倒在地上！在我的聲音中，所有的被創造都要跪拜！.....人們再也不會低語.....，上帝沒有看到它，他是遠遠的上帝；他永遠不會看到它，也不會聽。

因為耶和華如此說... 我是遠遠的上帝嗎？！我對你的邪惡免疫嗎？！我的心是否像你一樣變硬和變冷？！.....我的悲傷是無限的！因為我的眼睛已經看到了，我的耳朵已經聽到了！因此，憤怒在我內心沸騰，我的憤怒必須傾瀉而出！因為我是上帝，非常近在咫尺！

因此，現在是時候了，因為古代的日子站起來和審判各國，因為天上的上帝伸出他的膀臂，對地上的人民作出審判！

對於所有寫在經文中真理，關於主的日子的事，一定會來到這一代人，即使我的話語寫在這書中也將成為現實。因為這話是我的，並且會成名！.....

看哪，我會使我的名就在全地響起！.....我是耶和華。